



La **Edikio Guest Flex Solution** es una impresora versátil para crear etiquetas de precio y credenciales personalizadas en PVC para **hoteles, tiendas y laboratorios**. Incluye impresora con USB y ethernet, software de diseño, 100 tarjetas largas, 100 tarjetas CR-80 y una cinta para 1000 impresiones. Ideal para mejorar la presentación y organización en tu negocio con tarjetas resistentes y adaptables

# Edikio Guest Flex Solution: Impresora Versátil para Tarjetas Personalizadas en Hoteles, Retail y Laboratorios

La **Edikio Guest Flex Solution** es la impresora ideal para negocios que necesitan soluciones flexibles y personalizables en impresión de tarjetas. Esta impresora, con capacidad para múltiples formatos, se adapta a sectores tan diversos como **hostelería, tiendas y hoteles** mejorando la presentación y organización de cualquier espacio de trabajo.

### Componentes Incluidos en la EDIKIO GUEST - flex solution

Esta solución de impresión todo en uno incluye:

## Edikio Guest Flex: Impresora Versátil de Etiquetas y Credenciales en PVC para Hoteles y Reta



- 1 impresora Edikio Flex (multiformato, impresión a una cara, USB y ethernet)
- + 1 software Edikio Guest edición Plus
- + 100 tarjetas negras largas (PVC, mate, 50x150mm)
- + 100 tarjetas CR-80 negras (PVC, mate)
- + 1 cinta monocromática blanca (equivalente a 1000 impresiones CR-80).



#### Ventajas de la Edikio Guest Flex Solution en Hostelería y Hoteles

En el sector hotelero, una presentación impecable es clave para una experiencia memorable. Con la Edikio Guest Flex, puedes crear etiquetas para buffets, tarjetas de habitación y credenciales VIP a medida. Gracias a su capacidad multiformato, puedes personalizar tarjetas en varios tamaños y asegurarte de que cada detalle del servicio al cliente esté cuidado.

#### Etiquetas de Precio y Tarjetas de Identificación para Tiendas

En **tiendas y supermercados**, la Edikio Guest Flex ayuda a crear etiquetas de precio y tarjetas informativas de alta calidad y resistencia. Con su funcionalidad a una cara, puedes imprimir información detallada como ingredientes, precios o promociones en tarjetas que soportan el uso continuo, asegurando una presentación siempre profesional.







## ¿Por Qué Elegir la Edikio Guest Flex Solution?

- 1. **Flexibilidad en Tamaños y Formatos**: Ideal para etiquetas y tarjetas en distintos tamaños, desde menús hasta credenciales.
- 2. Durabilidad en PVC: Las tarjetas de PVC son resistentes y mantienen un

## Edikio Guest Flex: Impresora Versátil de Etiquetas y Credenciales en PVC para Hoteles y Reta



aspecto profesional, incluso con uso constante.

3. **Fácil Integración con Ethernet y USB**: Instala y utiliza la impresora de manera sencilla, optimizando tiempos y recursos.

La **Edikio Guest Flex Solution** es una inversión que eleva la organización, la presentación y la profesionalidad de tu negocio en todos los sectores.

Contactanos para poder SEGURARNOS QUE ES EL MODELO DE IMPRESORA QUE NECESITAS Y REALIZAR UN PACK A TU MEDIDA.